

投资信心爆棚 全球市场集体亢奋 沪指站上 2800 点 港股飙升 4%、油价突破 71 美元 海外股市全线大涨

经过几天的休整,全球股市和商品市场昨日再度集体亢奋,而引爆做多情绪的则是不断出炉的滕...

昨日伦敦午盘,覆盖 23 个发达市场的 MSCI 世界指数涨 1.1%,美国标普 500 指数涨 1.1%,欧洲主要股指盘中涨幅普遍超过 2%。过去两天下跌更多的新兴市场涨势明显强于发达市场,MSCI 新兴市场指数昨日伦敦午盘跳升 2.4%。纵观全球,昨日只有巴基斯坦和越南等极少数市场下跌。

亚洲市场昨日一马当先。其中,中国香港股市飙升 4.0%,直逼本月初创下的高点;日本、新加坡和澳大利亚等股市也纷纷大涨 2% 左右,刷新阶段高点。

中国内地市场,主要股指均震荡走高。至收盘,上证指数上涨 1.0%,报 2816 点,在创下本轮反弹新高的同时,也站上了 2800 的整数关口。深证成指、沪深 300 以及上证 180 指等各大大指数也一并创下本轮行情新高。东方财富网统计了 41 家机构对周四大盘走势的看法。六成六机构认为,宏观经济底部已经得以确认,宏

券商 沪指将加速冲击 3000

券商机构观点指出,蓝筹股携手前期滞涨板块的后市表现仍可期待,沪指在惯性反弹作用下有望加速抵达 3000 点。

昨日,5 月份宏观数据如期公布,在交通设施、工程建设、铁路基建、电子信息等前期滞涨板块的活跃下,市场人气推升沪指攻克 2800 点大关。联合证券在研究报告中预期,经济数据对于股票市场的

基金 支持市场三大利好未变

6 月 10 日,国家统计局公布了我国 5 月份经济运行数据,长幅基金表示,CPI、PPI 数据降幅虽有扩大,但环比下降幅度收窄,这表明经济中的通缩风险已经大为降低,经济向着复苏继续迈进。

“通胀预期因素下,6 月份市场将继续震荡走势,市场依然有持续上行的空间。”于 6 月 1 日正式发行的长城景气基金的基金经理徐九龙分析,A 股去年年底以来市场强劲的反弹,主要是存在三个利好因素。流动性、政策红利和基

冲击不太可能构成利空。

国泰君安证券策略研究员章秀奇指出,在大盘股的带动下,股指近期快速上行,2009 年全年 3000 点至 3200 点的目标点位区域可能提前到达,短期股指还可能继续惯性上涨。银河证券策略总监秦晓斌也表示,二季度股指存在向上冲击 3000 点的可能。

快报记者 杨晶

第一铅笔变老凤祥、ST 绵高变西部资源 上市公司涌现更名热潮

忽如一夜春风来,上市公司近期涌现出一股更名热潮。昨日,永生数据表示,董事会拟将公司名称变更为上海永生投资管理股份有限公司,已经很难计算,这是近期第几家计划改名的公司了。

事实上,近期更名的公司不在少数,由于巴士股份进行了资产置换,将公资产置出,置换入汽车配件资产,因此巴士股份更名为华域汽车;绵阳高新在置入矿产资源之后也给自己起了一个“宏大”的名字,叫西部资源;第一铅

笔则先改称中国铅笔再改为老凤祥,以突显出饰业务占比,而“中国第一铅笔有限公司”的名称还能继续使用,安在子公司上海福斯特笔业有限公司头上。

上市公司的更名与股价之间似乎总有些难以言说的微妙关系,而这一点会影响到上市公司更名的积极性。从 ST 绵高到绵阳高新再到西部资源,公司的股价不断向上浮动,虽然变身西部资源还只有短短 8 个交易日,但公司股价已上涨了 15% 左右。快报记者 应尤佳

斥资 2.4 亿美元,持股比例将达 19.9%

武钢拟入股加拿大矿企

昨日,武钢集团与加拿大勘探开发矿业公司 CLM 签署正式收购协议,武钢将对 CLM 进行 2.4 亿美元投资,并共同推进其所属 Bloom Lake 铁矿石项目。两家公司 4 月签署了未具法律约束力的协议。

CLM 公告称,武钢将以每股 2.72 加元价格认购 CLM 3870 万股,总值 1.052 亿美元,持股比例将达到 19.9%,并获得一个董事会席位。武钢其余投资将与 CLM 成立合资公司,获得孩子公司

不少于 25% 的股权。据悉,孩子公司将负责 Bloom Lake 矿区的运营,而武钢也将在该矿区存续期内购买其不少于 25% 的铁矿石产品。

CLM 的 CEO 理查德·奎斯内尔表示,与武钢的合作为 CLM 提供了资金上的支持,保证了无偿经营,也加强了 CLM 的总体实力。根据协议,CLM 和武钢双方如要解约,都需要偿付对方 200 万美元的解约费用。该交易需要中国政府和多伦多证交所的批准。快报记者 徐康利

北京国资、合肥国资、“厦门首富”等参与增发,开盘 45 分钟暴涨 40%

大鳄入股引爆京东方 A 深交所黄牌警告

开盘 45 分钟涨幅就被炒至 40%,京东方 A 昨天上午因此获得一张盘中停牌半小时的“黄牌”。然而,这并不妨碍京东方 A 复牌后的表演,短暂调整后,其股价又重新走强,收盘价 6.46 元,涨幅 28%。

在股价拉升的背后,京东方 A 创下上市 9 年来最大日成交量 23186 万股,当天换手率达 17.33%。

昨天是个特别的日子:京东方 A 定向增发新增 50 亿股上市,当日不设涨跌幅限制。但是,京东方 A 证券部门人士告诉记者,上市并不是流通股,由于新增股份至少有一年的锁定期,新增股份最早也要到 2010 年 6 月才能获得二级市场流通权。

据深交所公开市场信息,买入金额最大的前五名席位中,只有一家机构,其余为深圳、包头、晋中、义乌四地投资者接手。卖出金额最大的前三位中,无机构专用席,前三位均是北京的营业部。

其实,前天京东方 A 就蓄势待发。当天,京东方 A 公布定向增发结果,股价被迅速拉至涨停,开盘一小时后,几无成交量,市场锁定筹码等待第二天“搏杀”迹象明显。

分析人士认为,京东方 A 两天能够累计上涨近 40%,与资本大鳄参与定向增发带来的名人效应有关。6 月 9 日,京东方公告了本次定向增发发行结果。50 亿股当中,除北京国资、合肥国资等国货团队外,还有

西南证券、海通证券和红光证券三家证券公司,另外,资本“牛”人尽现。“厦门首富”、紫金矿业发起人股东柯希平,以投资法人股著称的刘益谦实际控制公司的上海诺达圣信息科技有限公司,均斥巨资 16.8 亿元认购。个人投资者如此大手笔的参与单个定向增发实属少见。

据了解,京东方超过 80% 的收入来自于液晶面板。长城证券家电分析师何奇峰介绍,目前,国际上液晶面板已发展到第十一代线。而京东方还在研制生产六代线。这个行业投资规模很大,市场风险很大。国内新产品一出来,外资就打压价格,导致毛利率骤降。今年一季度,京东方亏损 4.1 亿元。

快报记者 阮晓琴

■ 相关新闻

涨停板敢死队遭深交所严控

面对“涨停板敢死队”在相关概念股中的推波助澜,监管部门近日果断出手,严控短线大户过度炒作敏感股票的行为。记者昨日获悉,深交所市场监察部近日向各大券商下发函件,要求加大对近期在参与壳壳股份、华兰生物等股票交易中,交投较为活跃、成交量较大的一些账户的教育和警示工作。据悉,如果相关过度炒作账户继续发生严重异常行为,屡禁不止,深交所将采取包括限制账户交易、向市场公布等措施。快报记者 彭友

Table with columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量. Multiple columns containing market data for June 10, 2009.